

Выпуск 8/2020

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Заветное
желание
Оли
Шкринды

Первая
победа
Дарьи
Зиновьевой

18 историй
из жизни
детей

*Дмитрий
Кинчак*

Дружеский контакт

Дмитрий Кинчак *Уфа*

«Дружеский контакт»

У меня очень интересное детство. С рождения я люблю фотографироваться, позировать, плавить и увлекаюсь изучением английского и итальянского языков. В свои два года неоднократно принимал участие в фотосессиях. Самая интересная и запоминающаяся была новогодняя с собачками по кличкам Варя и Леля. Они очень дружелюбно меня встретили и у нас сразу произошел дружеский контакт. Во время фотосессии они всегда были рядом, часто отвлекали меня, тянули за рукав, приносили в пасти свои игрушки, чтобы я поиграл с ними. Когда я принимал определенную позу они смотрели в мои голубые глаза и ждали команды, чтобы занять свою позицию. Когда настало время надеть шапочку Санта Клауса, Леля ее утащила и мы долго не могли отобрать у нее, пока я не дал ей колбаску, Варя тоже тут же подбежала и начала ласкаться, чтобы получить свою порцию.



Варя и Леля мне очень понравились, они озорные, веселые, ласковые собачки, всем дарили веселое новогоднее настроение. Фотосессия закончилась, но мы еще долго не могли расстаться. Так у меня появились четвероногие друзья по кличкам Варя и Леля.



Милана Шатович *Новороссийск*

«Поход в поликлинику»

Меня зовут Милана. Так как мне недавно исполнилось два годика я не очень хорошо разговариваю, но приключений у меня достаточно! Расскажу вам историю про поход в поликлинику. В очереди перед кабинетом к педиатру только и повторяла «ноу, ноу, ноу», неоднократно повторив ей, что там сидит добрый доктор и она только послушает твое сердечко. Доча согласилась, но в напряжении зашла в кабинет. После осмотра выйдя из кабинета очень громко сказала «фуууух», все в очереди улыбнулись. Но нам предстоял прививочный кабинет. Без всяких вопросов и слез мы зашли на процедуру. Сделали прививку, немного всплакнули. Выйдя из кабинета доча протяжно сказала «всёёё» и побежала к телефону (в коридоре поликлиники стоял уголок), взяла трубку и очень громко с плаксивым голосом начала ругаться, жаловаться в трубку. «Папа, папа, тётя елала ваву аяяй». После высказанных слов, всем сказала: «не надо», показывая пальчиком на дверь, «там вава». Весь коридор мамочек и деток постарше очень громко смеялись от данной ситуации!



Арина Зайцева *Новомосковск*

«Звезда Tik Tok»

Здравствуйте меня зовут Арина. Я люблю снимать ролики в интернет. Я хочу рассказать свою маленькую историю. Всё началось в 2016 году. Тогда мне было 8. Я узнала о приложении Tik Tok, на тот момент он назывался Musikly. Решила создать себе аккаунт и начала снимать тренды. Сняла около 500 видео. Летом 2018 года я создала второй аккаунт, сняла и выложила на него одно видео, оно попало в рекомендации на 7000 просмотров. Я начала снимать ещё больше. На сегодняшний день у меня 1428 подписчиков и 23600 лайков. Я маленькими шагами иду к своей цели и хочу стать популярным тиктокером.

Варвара Греховодова *Михайловск*

«Путешественница»

Меня зовут Варвара, мне 3 года. Моего появления родители ждали долгих 10 лет, несмотря на то, что у меня еще есть старший брат, которому сейчас 16 лет. С моим рождением жизнь семьи заиграла новыми красками. Не каждый ребенок за первые 3 года своей жизни может похвастаться регулярными прогулками в парках, на аттракционах, побывать на море и в горах. Самое запоминающееся событие было этим летом, когда мы всей семьей ездили отдыхать в горы Кавказа – Махарское ущелье. Это невероятно живописное место! На ночлег мы остановились у весьма приветливого хозяина. В этой поездке я узнала: что такое хвойный и лиственный лес; какие бывают хвойные деревья; чем отличаются ель, пихта и сосна; видела заснеженные вершины гор; пила нарзан, бьющий прямо из под земли; сама собирала землянику и шишки; переходила через горную речку. Всю еду готовили на костре, а также пили горный чай из самовара на дровах. Это путешествие я запомню надолго, но знаю одно – что оно было не последнее и в скором времени нас ждет очередное приключение, чего я и желаю всем детям!



Виктория Говоровская *Новозыбков*

«Маленькие шаги к успеху»

Всем привет. Меня зовут Виктория. С раннего детства родители отдали меня в музыкальную школу. С тех пор музыка является неотъемлемой частью моей жизни. Я участница и лауреат множества конкурсов и фестивалей. На каждом из них я получаю незабываемые эмоции, бесценный опыт. Встречаю и знакомлюсь с людьми, которых до этого можно было видеть только по телевизору. Свою первую награду я получила на международном фестивале в г. Сочи. Было страшно и волнительно. За кулисами меня поддерживали родители и Елена Вячеславовна Мельникова (мой педагог по вокалу). Я стала лауреатом III степени. Каждый конкурс, как новая ступенька, ты выходишь на новый уровень и пусть даже на маленький шаг, но вперед. Ценность участия в конкурсах не в победах, а том вихре чувств, который тебя охватывает.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Дети России 8/2020 7

Даниил Денисов *Звенигород*

«Волшебный стул»

Наши драгоценные дети стремительно быстро подрастают и меняются. Самый лучший способ оставить яркие и интересные моменты жизни ребёнка, его образ не только в памяти – это профессиональная фотосессия. К ней мы подготовились заранее. Подобрали два образа. Поскольку переодевать малыша – это целый квест для родителей, планировали во втором образе сверху на рубашку надеть кофточку. Необходимы были фотографии смотрящего в кадр в полный рост улыбчивого ребёнка. Так как Даниил пока не может самостоятельно стоять, в качестве реквизита предоставили стульчик, за который он мог держаться. И вот когда в кадре появился интересный для Даниила объект – чудо-стул, все наши мечты о фотосессии в разных образах рухнули в один миг. Несмотря на наши усердные попытки разнообразить снимки посредством показа игрушек, движений, гримас и эмоций, с момента появления чудо-стула Даню невозможно было с ним разлучить.

Когда мы забирали Даниила от полюбившегося объекта и сажали на пол, он выражал своё недовольство и возмущение, упрямо вставал на четвереньки и целенаправленно полз к объекту внимания.

Так смешно и интересно прошла наша фотосессия с помощью этого замечательного реквизита.



Юстина Миллер *пгт Восток*

«Медвежонок»

Меня зовут Юстина, мне почти 4 года. Я, как и все дети, люблю играть, рисовать и смотреть мультики. И, несмотря на свой юный возраст, очень самостоятельная и любознательная девочка. Этим летом со мной произошла история, которая меня очень впечатлила. Мы пошли смотреть водопад. Когда шли по дороге, где с двух сторон росли деревья, мы услышали хруст сухих веток, но не придали этому значения. А затем увидели, как недалеко от нас на дорогу выскочил медвежонок. Мы испугались от неожиданности. Но я очень хорошо запомнила его. Он был коричневого цвета, грязный и весь в колючках. Я долго рассказывала всем о моем приключении по пути к водопаду.



Александра Яблокова *Маслянино*

«Неразлучные друзья»

Меня зовут Александра, мне 10 лет. Хочу поделиться с вами одной историей из моей жизни, которое имеет большое значение для меня. Это было поздней осенью 3 года назад, когда я пошла в первый класс. После занятий в школе я шла по улице домой и вдруг услышала жалобный писк, который доносился в траве. Когда я подошла ближе, то увидела маленький комочек. Это был щенок. Он был грязный и дрожал от холода. Мне стало его жалко и я взяла его домой. Папа с мамой сопротивлялись, но все-таки разрешили, чтобы щенок остался у нас жить. Щенок был такой слабый, что даже не мог самостоятельно кушать и я решила взять на себя заботу о нём: кормила, играла, укутывала в одеяльце. А назвала я его Жоркой, потому что уж очень любит покушать. Хотя Жорка уже вырос, но он любит со мной играть и всегда встречает со школы, дружно виляет хвостиком, подпрыгивает, громко лает и даже повизгивает. Я так рада, что нашла Жорку. Мы везде проводим время вместе: бегаем в аллее, гуляем перед сном. Он очень умный и добрый. Мы с ним лучшие друзья.

Оля Шкринда Санкт-Петербург

«Мое заветное желание»

Меня зовут Оля Шкринда, мне 3 года. У меня нет особых достижений и уникальных способностей! Это не потому что я не хочу, а потому что меня мои руки и ноги не слушаются, зато у меня есть уникальное прозвище – «Малышка на миллион». 03.11.2017 года у моих родителей появилось счастье: Я – их долгожданная и желанная доченька! Но так сложилось, что у моих любимых родителей я особенный ребенок и в свои три годика я ничего не могу сама. Если бы вы знали, как я хочу сказать своей мамочке, как сильно ее люблю! Как люблю ее руки, нежный голос и ее улыбку! А как же мне хочется крепко обнять своего папочку, ведь я его тоже очень люблю! Еще я люблю наши семейные прогулки по парку, люблю солнышко, цветочки и новые ощущения! Однажды мои родители привезли меня на знакомство к лошадям.

Сначала я очень испугалась, но благодаря мамочке, знакомство все-таки состоялось и это незабываемое ощущение! Как же хочется познавать этот мир! Говорят, если загадать желание на свой день рождения, оно обязательно сбудется! И знаете, я загадала свое самое заветное желание – всему научиться!



Дарья Зиновьева Москва

«Наша первая победа»

Как и многие мамы, после рождения своей первой долгожданной Доченьки, я была одержима фотографией. Особенно в эпоху цифрового прогресса, когда фото, видео, монтаж и т. д. стали так доступны. Это было первое лето Дашеньки. Мы были на даче. Свободного времени было очень много: мы много гуляли и заодно начали много фотографироваться. После очередной «фотосессии» я решила помониторить какие-нибудь конкурсы фотографий. Перешла по первой же ссылке и наткнулась на такой сайт. Там было много конкурсов, среди которых я нашла подходящий. «Счастливый ребенок». Азарт и простой интерес захватил меня. Я загрузила примерно 8 фотографий Дашеньки. И... Забыла.

И вдруг июльским утром, а точнее даже уже ночью, на электронную почту мне приходит письмо с поздравлением, грамотой и сертификатом. Мы победили! Победу одержала фотография, сделанная нашим папой первого для Даши восьмого марта. 08.03.2020. Это и была наша первая, но самое главное - не последняя победа.



Мирослав Чистюхин *Выборг*

«Держать марку»

Меня зовут Мирослав. Я родился в самом красивом городе Санкт-Петербурге. Однако живу в Выборге и очень люблю свой небольшой и уютный средневековый городок. По гороскопу я Козерог и такие черты характера, как упёртость и своенравность, проявляю практически с рождения! Что касается моего имени, оно означает «прославляющий мир», поэтому вполне возможно я стану известным политиком, дипломатом или миротворцем. Однако моя мама прочит мне спортивную карьеру, поэтому отдала меня в секцию плавания, которую мы с ней регулярно посещаем. Мои родители очень любят спорт, сами занимаются, вот и мне деваться некуда, приходится «держаться марку». А ещё я очень люблю смотреть мультфильмы на английском. Мама говорит, это полезно и отложит в моей памяти особое звуковосприятие. Ещё мне очень нравится развлекаться с папой, особенно смешно, когда папа делает мне «Большой кусь» за бочок! А вообще, я обычный малыш и, как все дети, люблю смеяться, веселиться и потихоньку исследую наш большой и интересный мир.



Ева Басаргина *Крымск*

«Поездка на море»

В свои два года жизни Ева растёт очень умной девочкой. Ева очень любит купаться со своими игрушками. А ещё она любит путешествовать. И вот однажды со своей семьёй Ева впервые поехала на море. Но когда она увидела сколько много там воды, то испугалась. Залезла к маме на ручки и боялась ступить на землю. Так и прошёл её первый день. Но на следующий день, преодолевая страх, Ева начала играть на берегу и строить башни, не подходя близко к воде. И так заигралась, что прямо там и уснула. А уже на третий день Евочка решилась искупаться. И ей так понравилось, что она совсем не хотела выходить из воды.



Ксения Васильева *Раменское*

«Классное лето»

Всем привет, меня зовут Ксения и мне 2 года. Живу я в самом красивом и сказочном городе Раменское. Я хочу вам рассказать, как в этом году я в первый раз полетела со своей мамой Катей и братом Колей отдыхать на юг. Моей радости и восхищению не было границ, когда я увидела море. Оно было таким большим и классным. Я впервые увидела дельфинов, которые плавали недалеко от берега, и это было очень красиво. А еще мы ходили в гости к динозаврам, это большой Дино парк. А потом мы поехали кататься на джипе по горам, это было просто классно и незабываемо. Вот такое классное лето у меня было в этом году.



Таисия Саморокова *Междуреченск*

«Сад камней»

Таисия из города Междуреченск. Город расположен между двух горных, кристально чистых рек Томь и Уса. И неудивительно, что в Междуреченске у реки появился сад камней, в который мы и приехали с Таисией, чтобы увидеть творение природы и художников. Вот мамонт из огромного валуна, рядом с ним мамонтята. А вот плоский камень превратился в черепаху. Все необычно и интересно для Таисии. «Как камни воплощаются в зверей, птиц, животных?» – спрашивает Таисия. И я начинаю рассказывать о том, какие уникальные вещи можно сделать из самых простых, окружающих нас камней и камушков. Мы набираем камни. Приглашаем друзей, включаем фантазию, придумываем образы. Мастерить поделки оказывается очень просто и увлекательно. В каждом камне мы ищем что-то особенное, для этого придумываем историю камня и его воплощение. Чудо свершается на наших глазах – камни становятся для нас реально живым воплощением нашей фантазии. Теперь в планах нашей семьи сделать необычные украшения в саду у бабушки с дедушкой. Научиться видеть в камне прекрасное – это ли не прекрасно!

Полина Кравцова *Ялта*

«Юная модель»

Меня зовут Полина Кравцова. Проживаю я в городе счастья под названием Ялта. Моя история началась с того, что мы с родителями пошли на семейную новогоднюю фотосессию, меня очень увлек этот процесс, поэтому теперь это является частью моей жизни. Как и все девочки я люблю одеваться в нарядные костюмы, делать красивые причёски. Не прошло и года, а за моей спиной уже более десятка различных фотосессий. Ещё я увлекаюсь профессионально моделингом, являюсь неоднократным победителем в различных всероссийских детских конкурсах красоты. Готова к новым экспериментам, ведь я очень энергичная, веселая и всегда «за» новые эмоции и впечатления.



Юлиана Ситкина *Смоленск*

«Мечта о маленьком друге»

Меня зовут Юлиана. Мне 3 годика. Мое главное увлечение – изучение собак. Обожаю их всех без исключения, от мала до велика. Поэтому знаю очень много различных пород, название которых даже мама еле выговаривает. Могу с легкостью отличить Цвергшнауцера от Керри-блю-терьера, Шелти от Бассета, Пекинеса от Мопса. Хочу, чтобы когда-нибудь родители осуществили мою мечту и подарили мне маленького друга, а порода мне вовсе не важна. Но пока они мне подарили только младшую сестричку Ангелину. Я, конечно, счастлива, но собака бы нам точно не помешала. Ладно, буду ждать, когда подрастёт моя сестренка и уж вместе мы точно уговорим маму с папой. А пока по вечерам я выгуливаю всех собак в округе. В будущем я хочу стать ветеринаром, чтобы лечить всех животных на земле. Я очень общительная, веселая и любознательная девочка. Я уже выучила алфавит и счёт до 20, а ещё знаю очень много песен и стихотворений. А также увлекаюсь изучением английского языка, у меня уже большие успехи.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Дети России 8/2020 **21**



Самир Садеков *Макеевка*

«Стремление к победе»

Меня зовут Самир. Мне десять лет и я хочу рассказать вам про один день из моей жизни. Я спортсмен, занимаюсь Джиу-джитцу. Ни для кого не секрет, что из-за пандемии все соревнования отменяют, но в закрытых спортивных залах под тщательным присмотром тренеров, соблюдая все правила безопасности, мы упорно занимаемся и ждём каждый день, когда же министерство разрешит нам показать навыки в соревновательном процессе. И вот день, к которому я долго готовился и мечтал о нем, настал. Объявили день соревнований: мой год рождения, мой вес, всё подходит. «Ура, свершилось!» – сказал я себе и начал готовиться более усердно. Вчера прошли региональные соревнования в городе Макеевка, в которых я ничего не занял и не стал чемпионом, как хотел. Я очень расстроился и решил, что буду ещё более упорно тренироваться.



Артём Пономарев *Астана*

«Мальчишечьи будни»

Привет. Меня зовут Артём. Хочу рассказать вам историю о себе. Когда мне исполнилось 5 лет мои мама и папа подарили мне гироскутер. Я о нем давно мечтал. Сначала я боялся на него встать. Но после нескольких попыток у меня получилось. И теперь я профессионал и могу ездить на нем даже в парке. Когда подрастёт мой братик я буду его учить. А ещё недавно я сам приготовил торт для моего братишки. Ему было 8 месяцев. Рецепт я нашёл в интернете. Мама помогала с приготовлением. Тортик оказался очень вкусным. А ещё у моей мамы скоро день рождения и я хочу поздравить её и сказать, что очень её люблю. А ещё мой папа военный и иногда летает. Мы ходим к нему в часть на день открытых дверей и смотрим самолёты и вертолеты. Однажды мне даже разрешили посидеть за штурвалом настоящего вертолета.

Пунктуация и орфография авторов сохранены.

Дети России 8/2020 **23**



**ДЕТИ
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

russiachildrens.ru

